
Anleitung zur  
Software-Einrichtung

Wenn Sie bereits ein Kundenkonto bei Tandem haben, melden Sie sich mit 
der entsprechenden E-Mail-Adresse und dem dazugehörigen Passwort an.

	✓ Wenn Sie noch kein Tandem-Konto haben, klicken Sie auf Konto 
erstellen und folgen Sie den Anweisungen. Sie erhalten eine 
Bestätigungs-E-Mail, um Ihr Konto zu aktivieren.
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Melden Sie sich an unter: 
source.tandemdiabetes.com

Konto erstellen



Klicken Sie auf den Kreis mit Ihren Initialen oben rechts in der Ecke und 
wählen Sie Kontoeinstellungen.

Konto teilen

	✓ Wählen Sie Berichte freigeben und klicken Sie dann auf die 
Schaltfläche Klinik hinzufügen.

	✓ Schränken Sie die Suche ein, indem Sie Ihren Standort auswählen 
oder die ersten Buchstaben des Namens Ihrer Klinik eingeben.

	✓ Wählen Sie Ihre Klinik aus und überprüfen Sie die Angabe anhand 
der angegebenen Adresse.
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Pumpe hochladen

	✓ Klicken Sie auf Daten hochladen  
in der linken Navigationsleiste.

	✓ Schliessen Sie die Pumpe 
über das mit der Pumpe gelieferte 
USB-Kabel an den Computer an.
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Die Tandem Source-Plattform ist für Personen mit Diabetes mellitus bestimmt, die Insulinpumpen von Tandem Diabetes Care 
verwenden, sowie für ihre Betreuungspersonen und Gesundheitsdienstleister im häuslichen und klinischen Umfeld. Die Tandem 
Source-Plattform unterstützt das Diabetes-Management durch die Anzeige und Analyse von Informationen, die von Tandem-In-
sulinpumpen hochgeladen werden.
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Möglicherweise wird ein Pop-
up-Fenster angezeigt, in dem 
Ihnen mitgeteilt wird, dass 
source.tandemdiabetes.com 
mit einem seriellen Anschluss 
verbunden werden möchte. 
Klicken Sie auf Tandem 
Virtual COM Port, um den 
Anschluss zu markieren, und 
klicken Sie auf Verbinden.

	✓ Klicken Sie auf Upload starten, um mit dem Hochladen der Daten  
zu beginnen.

	✓ Beim ersten Hochladen werden Sie aufgefordert, Ihre Pumpe zu 
verbinden. Wählen Sie Pumpe verbinden.

	✓ Trennen Sie die Verbindung erst, wenn das Häkchen angezeigt wird, 
das bestätigt, dass die Daten erfolgreich hochgeladen wurden.

Die Pumpendaten 
können auch über das 
USB-Kabel von Tandem 
hochgeladen werden.
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